
COMUNE DI DOSOLO
Provincia di Mantova

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 161 del 28/12/2019

OGGETTO: SPOSTAMENTO TEMPORANEO IN ALTRI ALLOGGI E.R.P COMUNALI 
PER I SIGNORI R.E.M. ED E.S. IN SEGUITO AD ORDINANZA DI SINDACALE DI 
INAGIBILITA' PARZIALE RIGUARDANTE IL PIANO PRIMO DELL'EDIFICIO DI 
PROPRIETA' COMUNALE SITO IN VIA CASTELLO 9.

L’anno  duemiladiciannove, il  giorno ventotto del  mese  di  dicembre  alle  ore 
11:00 nel Palazzo comunale, si è riunita la GIUNTA COMUNALE, a seguito di inviti 
regolarmente recapitati ai Sigg.:

BORTOLOTTI PIETRO
NICOLI ROSSANO
GOZZI ANNA
MADEO VINCENZO
POLI CHIARA

SINDACO
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE

Presente
Presente
Presente
Presente
Assente

Presenti  n. 4 Assenti n. 1

Assume la Presidenza il SINDACO, dr. BORTOLOTTI PIETRO.

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE BORGHI ROBERTA.

Essendo gli invitati in numero legale si procede a quanto segue:



Deliberazione n. 161 del  28/12/2019

OGGETTO: SPOSTAMENTO TEMPORANEO IN ALTRI ALLOGGI E.R.P COMUNALI 
PER I SIGNORI R.E.M. ED E.S. IN SEGUITO AD ORDINANZA DI SINDACALE DI 
INAGIBILITA' PARZIALE RIGUARDANTE IL PIANO PRIMO DELL'EDIFICIO DI 
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La GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATI:
• il  verbale  di  sopraluogo  redatto  dal  Responsabile  dell’Area  Tecnica  Arch. 

Riccardo Belfanti;
• l’ordinanza sindacale n. 7 del 27/12/2019 di sgombero degli appartamenti di 

proprietà comunale posti all’interno dell’edificio sito in Dosolo, Via Castello n. 9 
in  seguito  ad  infiltrazioni  provenienti  dalla  copertura  che  impediscono  il 
mantenimento delle condizioni di agibilità degli stessi; 

CONSIDERATO che:
- a causa dei danni subiti non è possibile mantenere abitati gli appartamenti posti al 
piano primo dell’immobile;
- nell'immediato non è possibile poter intervenire a regola d’arte per poter ripristinare 
tutta la copertura;
- detto spostamento è provvisorio e si è reso necessario per garantire l’incolumità 
delle persone residenti gli appartamenti ed il relativo sottotetto;

RITENUTO  di  dover  procedere  a  mettere  in  sicurezza  la  copertura  per  evitare  il 
peggioramento  della  situazione  e  provvedere  successivamente  agli  interventi  di 
ripristino necessari sulla stessa;

VERIFICATO che  sul  territorio  comunale  sono  presenti  altri  alloggi  di  edilizia 
residenziale  pubblica  liberi  nel  quale  poter  ospitare  temporaneamente  le  persone 
coinvolte;

VALUTATO che gli appartamenti più adatti e subito occupabili sono i seguenti:
- alloggio sito in Via Castello n. 15 int. 1 piano terra
- alloggio sito in Via castello n. 11 int. 3 piano primo

RITENUTO opportuno assegnare gli alloggi sopra indicati come di seguito specificato:
- Sig. R.E.M alloggio sito in Via castello n. 11 int. 3 piano primo
- Sig.ra E.S alloggio sito in Via castello n. 15 int. 1 piano terra

ACQUISITI i pareri di regolarità tecnica e contabile espressi dai rispettivi responsabili 
del Servizio ai sensi dell'art.49 del T.U. approvato con D.lgs 18/08/2000 – n.267;

DATO ATTO  che il  controllo di  regolarità  amministrativa  e contabile  di  cui  all’art. 
147/bis del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, è esercitato con la sottoscrizione digitale del 
presente atto e dei pareri e visti che lo compongono;

Pertanto, con voti favorevoli unanimi espressi in forma palese;

delibera

1. Di  provvedere,  in  seguito  alla  verifica  di  tutti  i  requisiti  ed  all’avvio  del 
procedimento,  all’assegnazione  in  via  provvisoria degli  alloggi  E.R.P.  siti  in 



Dosolo, Via Castello n. 11 int. 3 ed in Via Castello n. 15 int. 1, ai Sig.ri R.E.M e 
E.S. per le motivazioni citate in premessa;

2. Di  far  rientrare  all’interno  delle  proprie  abitazioni  i  signori  coinvolti  solo 
successivamente alla realizzazione dei lavori ed al ripristino delle condizioni di 
agibilità e sicurezza;

3. Di dare mandato al Responsabile del Servizio di adottare agli atti conseguenti;

Successivamente
delibera

- di rendere immediatamente eseguibile la presente deliberazione, ai sensi dell’art. 
134, comma 4, del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267.



COMUNE DI DOSOLO
Provincia di Mantova

Letto, approvato e sottoscritto  digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e 
s.m.i.

Verbale seduta n. 39 del 28.12.2019

IL SINDACO
BORTOLOTTI PIETRO

IL SEGRETARIO COMUNALE
BORGHI ROBERTA


